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motto:

Upřímnost vám nepřinese mnoho přátel,  ale vždy vám přinese
ty správné.

John Lenon

   Vážení spoluobčané,
   první polovina roku nám utekla jako voda a už zde máme prázdniny. Nedávno u nás
proběhl hodový den a musím říct, že i když
se netradičně konal ve středu, tak vaše
účast byla krásná a všichni jsme si to moc
užívali. Trošku nás potrápilo počasí, ale i to
se nakonec umoudřilo a vše pokračovalo
v hodovém duchu. 
   K mé velké radosti Vám musím oznámit,
že jsme konečně dokončili inženýrské sítě
u stavebních parcel v lokalitě „Za Mlaty“.
Už se čeká jen na připojení elektrické ener-
gie, ale toto bohužel nejsme schopni ovliv-
nit. Budeme tedy jen doufat, že se připojení
povede brzy, bez zbytečných komplikací.
Musím moc poděkovat všem, kteří se na
této akci podíleli, předvedli velice profesi-
onální přístup, díky němuž naše obec ušet-
řila velké peníze.
   Momentálně probíhají práce na zubní
ordinaci a mohu s jistotou říct, že bude do

StaroStka informuje
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konce roku hotová. 
   V druhé polovině srpna se opraví část asfaltové komunikace u místní autobusové za-
stávky a také díra v zatáčce u víceúčelového hřiště, která nám dlouhodobě znepříjemňuje
život.
   Po letních prázdninách se chceme vrhnout na vybudování slíbených odstavných ploch
v Poličkách.
   Stále jednáme o možnostech čerpání dotace na vybudování nového biocentra pod
pilou na konci naší obce směrem na Víceměřice. Dokončuje se administrace dotace na
vybudování nové mateřské školky. Dle předpokladu bychom měli v zimních měsících
vyhlásit výběrové řízení na její výstavbu a na jaře by měla začít výstavba. Jak už jsme
zde psali, výše dotace činí 90 %, byla by
tedy velká škoda tuto dotaci nevyužít. Bu-
dovu stávající školky bychom chtěli využít
na rozšíření služeb pro občany, popř. pro-
story na cvičení.
   Nyní pracujeme na získání možnosti další
dotace na výsadbu stromů, protože zeleně
kolem nás není nikdy dost. Chtěli bychom
nově osadit park (areál bývalého dětského
hřiště v Chaloupkách) a plánujeme vyměnit
řadu jeřabin lemujících cestu do Poliček.
Stávající jeřabiny už dosluhují. 
   Jak jste si určitě všimli, situace v místní
prodejně potravin je špatná. Obchodní řetě-
zec ENAPO je v insolvenci a převzal ho in-
solvenční správce. Bohužel dokud
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návštěva europoSlance
   V měsíci lednu navštívil naši obec Tomáš
Zdechovský. Setkal se se zastupiteli a před-
sedou Mikroregionu Němčicko, Tomášem
Pavelkou.
   Zastupitelé s ním řešili dotační možnosti
financování připravovaných projektů obce
- výstavbu nové MŠ, ČOV, nákup hasičské
cisterny.
   Přijal i pozvaní hasičů na ples.

insolvenční správce nedá souhlas s ukončením nájemních smluv, nejsme schopni situaci
vyřešit. Jakmile bude souhlas vydán, jsou připraveny odchodní řetězce FLOP nebo
COOP družstvo HB převzít naši prodejnu. Každopádně víme, že stávající situace je ne-
únosná, ale děláme všechno proto, aby obchod fungoval, alespoň částečně. Proto bych
Vás chtěla poprosit a strpení a shovívavost, než se situace vyřeší. Doufáme, že to bude
co nejdříve.
   Závěrem bych Vám chtěla popřát krásné a klidné léto, plné zážitků.

Zdeňka Fišerová
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první trénink dětSkého Sportovního kroužku

   16. 1. 2023
   V pondělí 16. ledna byla zahájena pravi-
delná činnost sportovního kroužku pro děti
od 6 let pod vedením Pavla Srnečka
a Zdeňka Noska. Na první trénink v kultur-
ním sále dorazilo 16 děti (7 dívek a 9
chlapců), což je velice slušná účast. Po
úvodní rozcvičce a zahřívací hře
“Mrazík”se utvořily dvě skupiny, které mezi
sebou soutěžily v různých disciplínách.
Každý závod byl ztížen tím, že se muselo
mimo jiné úspěšně proběhnout, prolézt či
proskákat slalomem. V závěrečné fázi se
hrála vybíjená v týmech a poté všichni proti
všem. Děti byly v průběhu celého tréninku
velice šikovné a vzorné a doufejme, že vy-
soká účast vydrží i do dalších měsíců.

Pavel Srneček
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Setkání jubilantů

   Každé narozeniny jsou důvo-
dem k oslavě. Zvláště pak,
jedná–li se o významné životní
jubileum. Ve čtvrtek, 26. 1. 2023,
jsme uspořádali setkání jubilantů
v kulturním domě. Pozvání
obdrželi: paní Anna Janečková,
paní Dagmar Zavadilová, pan Jan
Královič, pan Lubomír Janček,
pan František Kubíček a pan
Jan Otruba.
   Jubilanty přivítala paní sta-
rostka, o kulturní vystoupení se
postaraly šikovné děti z naší ma-
teřské školy. Poděkování patří
i paním učitelkám. Samozřejmostí
bylo chutné občerstvení, dárek
a květina pro oslavence. Věříme,
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Jubilanti, zleva pan Kubíč̈ek, pan Královič, paní Zavadilová, paní Janečková, starostka paní Fišerová

že s námi oslavenci strávili hezké dopoledne.
   Do dalších let přejeme hlavně pevné zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.

máme rádi ČeSko
   Máme rádi Česko je česká vědo-
mostní show, která se vysílá pravi-
delně v televizi již několik let. I my
jsme se nechali inspirovat a vymysleli
jsme obdobu této soutěže u nás v Do-
loplazech.
   Dne 25. 2. 2023 v odpoledních ho-
dinách, zasedly proti sobě v kulturním
domě dvě soutěžní družstva. 
   Družstvo Kristy: Kristýna No-
sková, Zdeňka Fišerová, Ladislav
Fišer, Zdeňka Kučerová, Antonín Ha-
vránek
   Družstvo Tadeáš: Tadeáš Dostálík,
Kateřina Dostálíková, Renáta Zmi-
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dlochová, Vojtěch Přibyl a Libor Cesar. 
   Obě družstva se utkala celkem v 11 disciplínách, kde prokazovala své znalosti a schop-
nosti. Jednalo se například o filmový archiv, soutěžící museli uhodnout, na základě puš-
těné krátké filmové ukázky, o který známý český film se jedná. Také se vrátili do svých
dětských let, kde měli za úkol rozpoznat znělku ze známých českých pohádek. A aby to
nebylo tak jednoduché, museli zapojit i své mozkové závity a v co nejkratší době odpo-
vídat na otázky pokládané moderátorem, komu v ruce vybouchla bomba, tak bohužel
prohrál. 
   Obě družstva bojovala opravdu bravurně. O vítězi rozhodl rozdíl jen pár bodů. S cel-
kovým počtem155 bodů vyhrálo družstvo Kristýny Noskové. Pro vítěze byl připraven
dort, ale poražení neodešli s prázdnou. Aby jim to nebylo líto, byla pro ně připravená
bábovka. Všichni soutěžící dostali medaili.

   Celá akce se velice vydařila, dostavilo se i obecenstvo, pro které bylo připraveno
drobné občerstvení. Všichni jsme společně strávili příjemné a veselé odpoledne. Věřím,
že tuto akci určitě zopakujeme a přihlásit se do týmu může opravdu kdokoliv.
   Děkuji všem, kteří se na této akci podíleli a děkuji soutěžícím za odvahu.
   Brzy na viděnou.

Za Místní ženy Nikola Běhalová
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pleS míStních žen
   Dne 11. 2. 2023 se v kulturním domě konal již tradiční ples, pořádaný spolkem Místní
ženy.
   K tanci a poslechu zahrála skupina Peter’s music. O kulturní vložku se postarala
taneční skupina z Víceměřic. V sále nezůstalo jediné volné místo. Nálada byla veselá,
tombola bohatá, občerstvení výborné. Kdo se přišel bavit, jistě nelitoval. 
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dětSké šibřinky
   Nedělním odpolednem nás provázela Míja se svou show. Kulturní sál zaplnily děti
v maskách pohádkových bytostí. O zábavu bylo postaráno, program byl nabytý zábav-
nými soutěžemi a kreativními tanci. Nejvíce se všichni těšily na bohatou tombolu, ani
jedno dítě neodcházelo s prázdnou. 

Kateřina Dostálíková
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tvořivá dílniČka
   Spolek Místní ženy uspořádal, pod vedením paní Jany Vránové, tvořivou dílničku.
Účast v klubovně byla hojná. Fantazii se meze nekladou a tak všichni barvili, lepili,
razili a dekorovali. Výsledkem snažení byl andělíček, který zvelebí nejeden dětský pokoj
nebo poslouží jako dárek pro radost. Je hezké, že zde máme tolik šikovných dětí. 
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vida brno
   Ne všechny děti vyrážejí o jarních prázdninách na hory. Pro ty, které zůstaly na naší
rovinaté Hané, uspořádaly Místní ženy 7. 3. 2023 výlet do Zábavného vědeckého centra
Vida v Brně.
   40 výletníků vyrazilo vstříc poznání, aby proniklo do tajů fungování světa kolem nás.
V šesti odděleních návštěvníky čeká 175 interaktivních exponátů.
   Všichni se vraceli nasyceni zážitky a vědomostmi. Miroslava Přibylová
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oprava Sociálního zařízení v přízemí mš

oprava příjezdové ceSty za prodejnu

   Sociální zařízení v přízemí MŠ, které je k dispozici masérně a kadeřnictví, již doslou-
žilo. Byla zde provedena nová instalace vody a elektřiny. Svépomocí byly provedeny
veškeré zednické práce, jako jsou nové omítky, obklady s dlažbou, zazdění nového okna,
ale i výmalbu a nátěr radiátoru. 

   Z důvodu nevyhovujícího stavu příjezdové komunikace za obecní prodejnu proběhla
ve dnech 3. - 5.  3. 2023 její oprava. Byly zde provedeny výkopové práce, zhutnění pod-
loží a následné vydláždění. Realizace se musela uskutečnit přes víkend, aby nebylo zne-
možněno zásobování prodejny. Všem obecním zaměstnancům, kteří se na akci podíleli,
patří dík za vzorně odvedenou práci.
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zájezd na muzikál
   V sobotu 25. března se konal zájezd do Prahy. Jelo se do divadla, konkrétně na muzikál
Funny girl. Autobus odjížděl v osm hodin ráno z Doloplaz, a po cestě jsme před Prahou
udělali zastávku na oběd. Na místo jsme dorazili kolem poledne, a než začal samotný
muzikál, byl čas pokochat se například Václavským náměstím. A poté se všichni účast-
níci zájezdu sešli v sále, aby společně zhlédli muzikál. Podle mého zpěvačka Monika
Absolonová roli Fanny skvěle ztvárnila. Řekla bych, že v muzikálu si každý našel svůj
"šálek kávy", neboť měl veselé, smutné, vážné i romantické pasáže. A nesmím opome-
nout poutavost písniček, některé z nich mi v hlavě zněly ještě řadu dnů po zájezdu.
Po opuštění divadla se každý vydal po své ose, a sešli jsme se opět kolem osmé hodiny
v autobuse. Cesta proběhla bez problémů, a my jsme se v pozdních večerních hodinách
vrátili zpět do Doloplaz s novými zážitky a dojmy. Marie Rundtová ml.

Březnové setkání starostů
   Naše starostka, Zdeňka Fišerová,
přivítala v kulturním domě v Dolo-
plazech své kolegy z okolních obcí.
Projednávaly se možnosti a inovace
odpadového hospodářství, aktuality
z Mikroregionu a starostové si vy-
měňovali zkušenosti ze svých obcí.
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košt pálenek a pomazánek
   Na sobotu, 18. 3. 2023, se jistě těšili všichni milovníci pálenek i dobrého jídla. V sále
kulturního domu se konal Košt pálenek a pomazánek. Ke zhodnocení i ochutnání bylo
dodáno 22 vzorků pálenek a 16 pomazánek. Porota odborná i divácká měla nelehký
úkol. Celé odpoledne provázela dobrá nálada a přátelská atmosféra.
   výsledky - košt pálenek
1. Milan Mančík - švestka 2022
2. Pavel Pazdera - švestka 2022
3. Stanislav Kučera - směs peckovin 2022

   výsledky - košt pomazánek
1. Kocourkovi - peč. koleno s tymiánem
2. Marek Zavadil - bůčková
3. Noskovi - sýrovo-česneková
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kyBernetická Bezpečnost

výsadBa ovocných stromů

   Nekalý živel nikdy nespí a proto obec Doloplazy ve spolupráci s Policií ČR připravila
pro své občany přednášku na téma Kybernetická bezpečnost. Konala se 21. 3. 2023
v kulturním domě.

   Přednášející por. Bc. Zuzana Slabá varo-
vala před vishingem a spoofingem, radila,
jak ochránit svůj účet a platební karty před
podvodníky a bezpečně platit na internetu.
   Zároveň vyzvala všechny k obezřetnosti,
často se totiž setkává se s tím, že občan při-
šel o celoživotní úspory a zůstaly mu oči pro
pláč.
   Velký dík za užitečné informace patří jak
přednášející, tak P. Srnečkovi, který předná-
šku uspořádal.

Miroslava Přibylová

   Pokud jste se vydali na vycházku z Poli-
ček do Víceměřic, jistě jste si všimli nové
ovocné aleje, která je zde vysazená. Obec
dostala stoprocentní dotaci na její výsadbu
ze Státního fondu životního prostředí. Jedná
se o 66 stromů - jabloně, hrušně a slivoně.
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závody do poličského kopce a pálení čarodějnic
   Nastalo jaro, je tedy potřeba překonat jarní únavu a pořádně protáhnout tělo ztuhlé
po zimě. Pátek, 30. 4. 2023, se v rámci výročí osvobození naší obce nesl ve sportovním
duchu. Konal se již tradiční Závod do poličského kopce spojený s pálením čarodějnic.
   Počasí nám přálo, účast byla proto hojná. V každé kategorii se sešli borci, kteří podá-

vali ukázkové výkony.
   Začínaly děti závodem na kolech, kolo-
běžkách či odrážedlech, pak přišel na řadu
štafetový běh rodičů se svými ratolestmi,
při kterém diváci oceňovali perfektní spo-
lupráci rodinných týmů. Následoval závod
do poličského kopce v kategorii žen
a mužů.
   Než byly spočítány výsledky, spálila se
čarodějnice a děti si za vydatné pomoci
rodičů opekly špekáčky. Pro všechny
zúčastněné bylo připraveno občerstvení
v podobě dobrot z udírny a řádného pit-
ného režimu.
   Všem sportovcům i fanouškům patří po-
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děkování pořadatelů za podané výkony, povzbuzování a podporu akce pořádané mí-
stními spolky.
výsledky:
závody na kole - děti do 6 let
1. Jakub Brandstetter           14,32 s
2. Ema Fišerová                   18,31 s
3. Adéla Mazúchová             19,64 s

závody na kole - děti do 15 let
1. Daniel Zezula                      15,90 s
2. Benjamin Melka                 16,24 s
3. Vladimír Fišer                     16,62 s

štafeta děti + dospělí
1. Pavel Srneček - Karolína Srnečková 11,11 s
2. Vladimír Fišer - Vladimír Fišer ml. 11,15 s
3. Pavel Srneček - Pavel Srneček ml. 11,16 s
závody do poličského kopce - ženy
1. Nikola Běhalová              45,59 s
2. Miroslava Přibylová        47,45 s
3. Marie Rundtová               49,71 s

závody do poličského kopce - muži
1. Tomáš Přibyl                       35,25 s
2. Jan Špaček                          37,26 s
3. Martin Možný                     40,62 s

Nejstarší závodník Miroslav Rohel.
Nejstarší závodnice Miroslava Přibylová.
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tvořivá velikonoční dílnička

   Pro všechny šikovné děti uspořádal spolek Místních žen pod vedením paní Jany Vrá-
nové tvořivou velikonoční dílničku. Konala se v klubovně na Zelený čtvrtek. Výsledkem
snahy malých tvůrců byl květináč, z něhož vykukoval velikonoční zajíc.

   V kulturním domě se konala dílnička pod vedením Kateřiny Kocourkové a Zdeňky
Mlčákové, kde své děti podpořili i rodiče. Vznikly zde kouzelné velikonoční dekorace
i věnce na dveře.
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květinová výsadBa na nádvoří

   Koncem měsíce dubna byla provedena nová výsadba na zámeckém nádvoří. Na záhon
byla navezena zemina. Levandule z původní výsadby byla přesazena k fotbalovému
hřišti. Po poradě se zahradnickou firmou byl záhon osázen tařičkou, lomikamenem
a levandulí. Věříme, že bude sloužit pro potěchu oka kolemjdoucích.
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velikonoční prodejní výstava

   Blíží se svátky jara a pro toho, kdo si chce vyzdobit domácnost, uspořádala Obec Do-
loplazy a spolek Místních žen, již tradiční velikonoční prodejní výstavu.
   K vidění i prodeji byly věnce, květinová vazba, kraslice, pomlázky, keramika, jarní
cibuloviny, šperky, med, košíkářské výrobky, pletené zboží, koberečky a jiné.
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oBnova dětského hřiště v poličkách
   Poličské hřiště již ohlodal zub času, dřevěné prvky začaly uhnívat. Bylo proto nutné
provést generální obnovu, aby byla zajištěna bezpečnost našich nejmenších.
   Tu zrealizovala Pila Dokoupil z Dobromilic.
   Věříme, že děti, jimž je hřiště určeno, budou spokojené a užijí si zde spoustu radosti
při svých hrách.
   Zároveň doufáme, že mladí výrostci i z okolních vesnic zváží návštěvy a ničení tohoto
prostoru a najdou si jiné místo vhodné ke svým schůzkám, po kterých zůstává spousta
odpadků.
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   Nesmíme zapomínat na dříve narozené spoluobčany. V pátek, 21. 4. 2023, jsme
uspořádali posezení pro seniory v kulturním domě. Velmi nás potěšila hojná účast.
   K tanci a poslechu zahrála kapela Markovanka. O kulturní vložku se postaraly
víceměřické ženy pod vedením předsedy, Jaroslava Ryšky. Za svůj výkon sklidili
bouřlivý potlesk. Pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení, zábava byla
v plném proudu až do večerních hodin se tančilo a besedovalo o radostech i staros-
tech všedního života.
   Již nyní se těšíme na další milé setkání.

Miroslava Přibylová

posezení se seniory
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   Rok se s rokem sešel a opět nastal čas velké sportovní události, kterou jistě Olympiáda
MŠ je. Ráno jsme na hřišti přivítali 29 družstev dětí z 12 mateřských škol - domácí Do-
loplazy, Dobromilice, Dřevnovice, Mořice, Němčice nad Hanou, Pivín, Tištín, Vrcho-
slavice, Želeč, Vřesovice, Myslejovice. Nově si přijely zasoutěžit děti z MŠ Vrbátky.
   V osmi soutěžních disciplínách všichni předvedli skvělé výkony. Bronzovou medaili

olympiáda mš
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získaly děti z MŠ Pivín, stříbro si odvezly děti z Tištína a zlato vybojovali borci z Mořic.
Nikdo ale nepřišel zkrátka, ostatní obdrželi medaili za účast a obdivuhodné sportovní
výkony. Počasí bylo po celou dobu konání akce výstavní.
   Poděkování patří Zdeňku Noskovi za moderování celé akce, Michalu Šteflovičovi za
video a fotografie i všem, kteří se na organizaci Olympiády MŠ podíleli. 

Miroslava Přibylová
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Sportovní kroužek
   Začátkem tohoto kalendářního roku byla zahájena činnost sportovního kroužku pro
děti, který nadále pokračuje v pravidelných týdenních intervalech. Trenéři Pavel Srneček
a Zdeněk Nosek vedou děti v různých sportovních disciplínách a pomáhají jim tak roz-
víjet své dovednosti a schopnosti. Mimo fyzického rozvoje mají děti možnost objevovat
nové sporty, překonávat různé překážky (a to nejen technické překážky) a to nejdůleži-
tější, vytváří si nové přátelství se stejně nadšenými vrstevníky. 
   O soudržnosti a kamarádství členů kroužku jsme se přesvědčili v dubnu, kdy se
s dětmi a trenéry společně setkali i rodiče, aby všichni společnými silami uklízeli
odpadky v naši obci a jejím okolí. V rámci tohoto úklidu bylo sebráno a uklizeno
18 velkých pytlů s odpadky. 

   Aktuálně je v kroužku regis-
trováno 20 dětí a to ve věku od
8 let. S příchodem jara se tré-
ninky přemístily z prostor kul-
turního sálu na multifunkční
hřiště, respektive hřiště fotba-
lové, které prošlo úpravou
a nabízí tak další možnost pro
trénování. Nejoblíbenější dis-
ciplínou dětí je vybíjená v nej-
různějších podobách, která
nemůže chybět na žádném
z tréninků. Mimo vybíjené
hrají děti fotbal, florbal,
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basketbal, soutěží v nejrůzněj-
ších technických i závodních
disciplínách, skáčou přes švi-
hadlo či trénují základy aero-
biku. 
  V letních měsících bude
z důvodu dovolených kroužek
přerušen a začne se opět s pří-
chodem nového školního
roku. Letošní sezóna byla na
konci června zakončena speci-
álním společným tréninkem
s rodiči. Trénink byl složen ze
společného rozcvičení, na
které navazovaly nejdříve oblíbené hry, poté závodění mezi dvěma družstvy rozdělené
na družstvo rodičů a družstvo dětí a celý trénink byl zakončen několika soutěžemi ve
stylu úpolových her. V druhé polovině července se uskutečnilo dvoudenní soustře-
dění s večerním tábořením a přespáním pod stany. Už teď se těšíme na dobrodružství,
která nás společně s dětmi čekají a těšíme se také na nové členy! Případní zájemci ne-
váhejte kontaktovat jednoho z trenérů, jejichž telefonní čísla jsou uvedena na webových
stránkách obce. Sportu zdar! Zdeněk Nosek

den dětí

   V pátek, 2. 6. 2023, ožilo fotbalové hřiště našimi nejmladšími. Byl pro ně připraven
Den dětí, plný sportu, her a dobré nálady. Každý si mohl vyzkoušet svůj postřeh v hodu
na cíl, střelbě ze vzduchovky či sestřelování kuželek vodou, rychlost ve skákání v pytli,
při jízdě na koloběžce, slalomu přes překážky, chůzi na chůdách nebo šikovnost při sklá-
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dání puzzle. Kdo splnil všechny úkoly, získal párek v rohlíku a sladkou odměnu. K vy-
dovádění sloužil skákací hrad, který se těšil bohaté návštěvnosti. Velká fronta se tvořila
také u malování na obličej. Na své si ale přišli i dospělí. Mimořádně povedená disciplína
byla prokousávání se výbornými vdolky s překvapením, které dodala paní J. Vránová.
Dobrá nálada i dětský smích se ozýval do večerních hodin. 

Miroslava Přibylová
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   V rámci sportovního kroužku proběhlo v červenci dvoudenní soustředění, kterého se
zúčastnilo 9 dětí. Během dvou dní děti soutěžily v disciplínách OVOVu, tedy
ODZNAKU VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÉHO VÍCEBOJE a to sprint 60 m, běh
1000 m, hod míčkem, hod 2 kg medicinbalem, trojskok. Dále kliky, sedy lehy, dribling
a skákání přes švihadlo, kdy každou z disciplín prováděly 2 minuty. Vítězem bylo každé
dítě, protože muselo překonat samo sebe a za nás trenéry mohu říci, že do toho daly
opravdu všechno. Bohužel z důvodu špatného počasí se muselo upustit od disciplíny
plavání, která bylo také v plánu.

   Dalším programem, který je provázel během těchto dvou dní byl poklad hraběnky
Stommové z Doloplaz. Děti nejdříve nalezly zakopaný dopis, kde se dozvěděly, jak zí-
skat části mapy, které je dovedou k pokladu. Po splnění několika dovedností (výjezd na
kole na Kozlov, porazit hraběte Paměť atd.) získaly všechny části mapy pokladu, pro
samotný poklad pak musely do temných katakomb, kde si svítily pouze svíčkou.
   První den děti přijela zkontrolovat i Police ČR, všechny si mohly vyzkoušet různé
vybavení a výzbroj. Samozřejmě největší úspěch mělo policejní vozidlo a ovládání vý-
stražného zvukového zařízení :-D. V pozdních odpoledních hodinách prvního dne nás
navštívili rodiče, kteří si zkusili dvě dovednosti pro získání mapy. Poté proběhlo spo-
lečné opékání a promítání pohádky. První den byl zakončen stezkou odvahy. Po přespání
ve stanech na hřišti jsme pokračovali v programu. Když byly na konci druhého dne spl-
něny všechny disciplíny, bylo vyhlášení výsledků a předání medailí.
   Bohužel počasí k nám bylo celkem nevlídné a jsme rádi, že děti ukázaly srdíčko a jen
tak je nic nerozhodí. Tímto bychom chtěli všechny pochválit za jejich sportovní výkony,
jelikož si myslíme, že to bylo fyzicky náročné. Snad si to užily minimálně stejně jako
my, trenéři. 

soustředění sportovního kroužku
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   Obci Doloplazy děkujeme za technickou a finanční záštitu a spolupráci, bez které by
to nešlo. 
   Dále bychom chtěli sdělit, že sportovní kroužek začne mít opět pravidelné tréninky
od září, a to ve stejný čas v 16:30 hod. každé pondělí. Do kroužku se můžou hlásit děti
od 2. třídy ZŠ, tak pokud by byl nějaký zájem, stačí kontaktovat jednoho z trenérů, kon-
takty jsou na webu obce.

Trenéři sportovního kroužku 
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hody 5. července 2023
   Hodové dopoledne začalo fotbalovým derby doloplazských borců proti Dobromilicím.
V úmorném vedru se naši fotbalisté snažili o výhru. Díky šikovnosti a taktice náš tým
zvítězil 4:3, za což byl odměněn velkým potleskem a věcnou cenou. Po skončení zápasu
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si děti užily bublinkovou a balonkovou show. Poté přišli na řadu siláci pod vedením
Stanislava Pukla. Viděli jsme výkony, při kterých se nám tajil dech. Také byli vyzváni
diváci, aby ukázali své silácké dovednosti a svým výkonem opravdu překvapili přihlí-
žející publikum. Vítězem v divácké disciplíně se stal Vladimír Fišer. Celým odpolednem
a večerem nás provázela příjemná atmosféra. Naše chuťové pohárky uspokojily speci-
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ality z udírny, o které se postarali Josef Kocourek a Pavel Hanák, langoše pro nás smažila
děvčata z Dobromilic a párek v rohlíku pro nás s láskou připravovaly holky Jančekovy.
Pitný režim zajištovaly Místní ženy, pro děti byly připraveny skákací hrady, cukrová
vata, malování na obličej. V podvečerních hodinách nám k poslechu a tanci hrála sku-
pina Sauria, tanečníci vydrželi až do brzkých ranních hodin. Domů se někteří vraceli až
za svítání plní zážitků. Kateřina Dostálíková
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turnaj v pétanque

   V sobotu 15. července se na nádvoří zámku uskutečnil turnaj v pétanque. Zúčastnilo
se 6 družstev z Doloplaz a okolí. Po napínavém souboji zvítězil tým Mikuláši ve žňa.
Na druhém místě skončili Spisarovi, třetí místo obsadili Kučerovi. Vítězné týmy byly
odměněny, gratulujeme.
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Životní jubileum oslavili tito naši spoluobčané: 
     pan Milan Brídzik

paní Olga Matoušková

Narodili se:
Jan Špaček
Richard Novák
Ema Jansová

Opustili nás:
              paní Dana Kučerová
              pan Vlastimil Pecina
              pan Jaroslav Kocourek
              pan Petr Fica
              paní Jiřina Buriánková

SpoleČenSká kronika

pan Otakar Vopršal
pan František Matoušek
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zakončení školního roku 2022/2023 v mš doloplazy

   Když jsme plánovali letošní školní výlet, rozhodli jsme se, že se podíváme za zvířátky.
Vydali jsme se proto na farmu do Horní Loděnice. Děti čekala prohlídka farmy, při které
se seznámily s jejími zvířecími obyvateli - oslíkem, ovečkou, prasátkem, kozami, mor-

čaty, králíky a samozřejmě s největšími obyvateli - koňmi. Dozvěděly se, jak se ke zví-
řátkům bezpečně chovat. A také další informace ohledně jejich života, třeba o tom, jak
se koně umývají nebo jak
se převáží. Do přívěsu pro
koníky se mohly všechny
zvědavé děti podívat a už
je čekala opravdová jízda
na ponících. 
  Se staršími dětmi jsme se

vypravili do Regionálního
muzea v Dobromilicích,
kde nás čekala nejen vý-
stava fotoobrazů a kera-
miky,  a le  také  ve lmi
zajímavá výstava o mysli-
vosti. Děti pozorně poslou-
cha ly  pana  Škrkánka
a  pana Antoníčka, kteří
jim prozradili vše o životě



45

ZPRAVODAJ OBCE DOLOPLAZY A ČÁSTI POLIČKY

v lese a ukázali myslivecké trofeje. 
  Dalším cílem při cestování po okolních obcích se staly Dřevnovice. Zde jsme samo-

zřejmě nemohli přehlédnout hřiště s pohádkovými postavičkami, kde si děti užily lanové
centrum, herní prvky i trampolínku.

  Tradičně jsme navštívili Agrodružstvo Tištín, kde byla připravena výstava chovných
zvířat. Bylo možné prohlédnout si historické a moderní zemědělské stroje. A vyzkoušet
si přímo v kabině, z jaké výšky řidič takového stroje sleduje svět. 
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   Přijali jsme pozvání na sportovní den, který tradičně pořádá Masarykova základní
škola v Nezamyslicích. Ve stínu stromů děti plnily nejrůznější úkoly, mohly si zahrát
na hasiče, střílet ze vzduchovky nebo si zajezdit na motokárách. 
   Hola, hola, škola volá... a letos si volá Matyáška Dokoupila, Elišku Dostálovou, Míšu
Vránu, Julinku Urbánkovou, Karolínku Drábkovou a Danečka Slouku. S těmito dětmi
jsme se slavnostně rozloučili - po úspěšném složení minimaturitní zkoušky jsme je spo-
lečně s paní starostkou Zdeňkou Fišerovou ošerpovali a popřáli jim hodně štěstí a úspě-
chů ve škole. Ale ještě než nastanou první krásné povinnosti, čeká je léto, sluníčko,
prázdniny a spousta dobrodružství... Lada Hronková, ředitelka MŠ
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zuBní ordinace

   Přestavba prostor bývalé lékárny na zubní ordinaci, která byla loni zahájena výměnou
oken a dveří, pokračuje i v letošním roce. Dosud bylo provedeno vyzdění příček, omítky,
vybetonování podlah, z části elektroinstalace, instalatérské a topenářské práce. V srpnu
by měly být hotové sádrokartony. Poté nás čeká ještě dokončení instalací, obklady,
dlažby a položení podlah. Počítáme s tím, že ordinace bude do konce roku připravena
k převzetí paní zubařkou. O zahájení provozu budeme včas informovat. 

Marie Rundtová

   Rok 2023 jsme zahájili tradiční Novoroční jízdou 16. a 17. okrsku. Jízda odstartovala
v Nezamyslicích a pokračovala přes Dřevnovice, Tištín, Mořice, Vrchoslavice, Němčice
nad Hanou a Víceměřice. Zakončení bylo u nás v Doloplazech, kde na dojezd jízdy na-
vázal Novoroční ohňostroj.
   Leden se v našem sboru nesl v duchu příprav na ples. Po covidové přestávce jsme
připravovali pozvánky, tombolu, kulturní sál i občerstvení. Ples se uskutečnil v pátek
20. ledna a z ohlasů hostů se povedl, zpestřením bylo půlnoční překvapení tanečníků
z Víceměřic a návštěva europoslance Tomáše Zdechovského. 
   V sobotu 18. 3. 2023 proběhl sběr železného šrotu a vysloužilých elektrospotřebičů. 
V dubnu se naše zásahová jednotka účastnila námětového cvičení ve Víceměřicích.
Tématem byla likvidace požáru lesního porostu a naše jednotka měla za úkol uhasit

sdh doloplazy
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jedno ze čtyř ohnisek.
V pondělí, 1. května jsme se zúčastnili tra-
dičních oslav svatého Floriána v Němči-
cích nad Hanou.
   V sobotu 10. 6. 2023 pořádal náš sbor
jednu ze soutěží Okresní dětské ligy Pro-
stějovska, přijelo 50 družstev mladých ha-
s ičů .  Soutěž  podpoř i l i  f inančním
příspěvkem Olomoucký kraj, Obec Dolo-
plazy a místní sponzoři - všem děkujeme
za podporu! 
   z činnosti kolektivu mladých hasičů
   Do jarní části sezony vstoupilo 13 mlad-
ších žáků, 9 starších žáků a 5 dorostenců.
   V rámci zimní přípravy se družstvo
mladších žáků zapojilo do výtvarné sou-
těže Požární ochrana očima dětí. Při vy-
hodnocení okresního kola soutěže jsme
získali dvě ocenění - v kategorii 1. až 2.
třída vyhrál Petr Slouka 1. místo a v kate-

gorii 3. až 5. třída obsadil Vojtěch Kocourek 3. místo. 
   Na konci března jsme se zapojili do akce Ukliďme Česko - skupinky mladých hasičů
prošly Doloplazy a Poličky a nasbíraly přes 200 kg odpadků.
   Další jarní soutěží byla „uzlovačka“ v Mostkovicích - zde se vyplatila poctivá práce
v klubovně a družstvo mladších žáků vyhrálo ve štafetě 1. místo. Karolína Srnečková
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potom obsadila v kategorii jednotlivců 3. místo. 
   Uspěli jsme i v okresním kole soutěže PLAMEN - družstvo mladších žáků obsadilo
1. místo v požárním útoku a 2. místo v celkovém hodnocení, družstvo starších žáků
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obsadilo celkové 6. místo a smíšené družstvo dorostenců a dorostenek, které bylo se-
stavené ve spolupráci s SDH Víceměřice obsadilo v celkovém hodnocení 1. místo.
Velkým úspěchem byla soutěž jednotlivců, kde naši dorostenci skončili na stupních
vítězů - Misha Janeček obsadil 3. místo a Vítek Komárek kategorii starších dorostenců
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vyhrál a postoupil do krajského kola v Bludově. Ani zde se neztratil a 11. června úspěšně
reprezentoval náš sbor i Obec Doloplazy - dvojboj vyhrál a v běhu na 100 metrů s pře-
kážkami skončil na druhém místě. V celkovém hodnocení krajského kola obsadil
2. místo.
   V průběhu května a června jsme objížděli soutěže v požárním útoku, část byla v rámci



52

ZPRAVODAJ OBCE DOLOPLAZY A ČÁSTI POLIČKY

pohárových soutěží v okolních vesnicích, část v rámci seriálu Okresní dětské ligy Pro-
stějovska. 
   Z úspěchů sezóny požárních útoků můžeme vyzvednout 3. místo mladších žáků na
soutěži v Němčicích nad Hanou, 2. místo v Dřevnovicích a 2. místo v Želči. Starší žáci
skončili v Mořicích na 2. místě a v Želči na 4. místě. Dorostenci vyhráli soutěž v Dřev-
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novicích a v soutěžích Okresní dětské ligy Prostějovska skončili na domácí soutěži na
3.místě, následně získali ještě dvě 4. místa na soutěži v Kobeřicích a v Plumlově.
   Přejeme všem spoluobčanům skvělé prázdniny, plné nezapomenutelných chvil
s rodinou a přáteli. SDH Doloplazy

   Srážky v měsíci lednu byly trojnásobné. Denní průměry v druhé polovině měsíce ne-
překročily +5°C, leden byl tak skoro o 3°C teplejší než loňský. Druhý týden v únoru
přinesl ranní mrazíky, které způsobily propad teplot o 1°C. Spadlo také dvojnásobné
množství srážek.7.února ráno v 7 hodin byl naměřen největší mráz zimy -5,4°C. Březen
přinesl v druhé dekádě teplejší počasí. Duben teploty srovnal a srážek spadlo dvojná-
sobné množství. Poslední sníh napadl 7. dubna. Květen se jevil o 3 stupně chladnější
než loni, napadlo o 23 mm více srážek. V červnu napršela polovina srážek
a byl o 4 stupně chladnější než loni. Přesto sedm dní v měsíci červnu dosáhlo více než
30ti stupňových teplot. Celý půlrok byl v teplotním mínusu, kromě měsíce ledna
a března napršelo o více než 40 mm srážek více než vloni. Chladné jaro a mrazíky zli-
kvidovaly většinu květů a špatné opylení peckovin, hlavně meruněk a třešní. Také u já-
drovin bude letošní úroda ovoce slabší.

teploty přiBývá, vody uBývá

Eva Špačková
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   V letošním roce jsme uspořádali několik brigád, při kterých byla vyměněna vrata na
přečerpávací stanici u nádrže. Z důvodu podezření na pytláctví byl instalován kamerový
systém. V měsíci květnu nás potrápil úhyn více než 40 kusů kapra. Domníváme se, že
z důvodu přenosu postřiku z okolních polí při silném větru a dešti. V měsíci září
nasadíme 250 kg kapra o váze 4,5 - 7 kg a 15 kusů kapra 10 - 11 kg. Závěrem bychom
Vás chtěli pozvat na dvě zářijové akce, hodovou zábavu v Poličkách, která se uskuteční
2. 9. a rybářské závody, datum upřesníme. Vladimír Fišer

ryBářský spolek doloplazy
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historické okénko
   nájemní smlouva z 5. 12. 1950
   Nájemní smlouva sepsaná na MNV v Doloplazích mezi MNV Doloplazy, zastoupe-
ným předsedou MNV, Františkem Koplíkem, na straně jedné a panem Františkem
Maškem, zahradníkem v Kojetíně, na straně druhé.
   MNV v Doloplazích pronajímá zámeckou zahradu, tj. asi 45 arů orné půdy na pěsto-
vání zeleniny, veškeré ovocné stromy a keře a všechny plochy oseté travou, dále skleník
s přilehlým sklepem a bývalé stáje pro uskladnění ovoce. Rovněž dvoupokojový byt
s kuchyní, na dvorku jest chlév, záchod a místo na uskladnění uhlí. Nájemce zahrady
může si do společného užívání bytu vzíti svého tchána, Jana Kunce, zahradníka v Ko-
jetíně, který bude společně pracováti a odborně říditi zahradní práce. Jiných podnájem-
níků dovoleno není. Za shora uvedená dobra pro nájemce zaplatí tento po sklizni ovoce
ročně 6.800 Kč.
   Naproti tomu bude udržovati zámecký park, ošetřovat křoviny, udržovat chodníky,
aby byly beztravné, čištění křovin bude použito ku vytápění skleníku, čímž nesmí ztratiti
odborného vzhledu na porostu. Dále bude udržovati pomník padlých kvetenou či trval-
kami. Rovněž zámecké nádvoří, okolí budovy, chodníky od brány po skleník bude
udržovati v čistotě, v létě bude vysázeno květinami. 
   Na ošetřování a udržování ovocných stromů a keřů a skleníkových květin bude míti
měsíčního platu 500 Kč.
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   Tato úmluva jest uzavřena na pět roků, po sobě jdoucích. Pro případ nedodržení shora
uvedených podmínek ze strany nájemníka může MNV v Doloplazích dáti výpověď.
V tomto případě musí nájemník odevzdati byt s příslušenstvím k užívání novému ná-
jemci.
   Tato smlouva nabývá právní moci až po schválení dohledacího úřadu, tj. Okresního
národního výboru v Kojetíně. 
   V Doloplazích, dne 5. prosince 1950.

staré časy

Dětský den 1965

Mateřská škola 1966
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naše oBec
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víte, že . . . 
- na víceúčelovém hřišti je nově možnost zahrát si i badminton? Děkujeme panu

R. Běhalovi za zhotovení sloupků na síť.
- bude obměněna výsadba u pomníku padlých u Želecké ulice? V loňském roce byla

provedena výsadba, která se „poněkud“ nepovedla, což uznala i realizační firma a pro-
vede ji znovu na vlastní náklady.

- bylo zaskleno rozbité okno v kapličce? Děkujeme panu V. Fišerovi.
- byla zřízena dvě nová sběrná hnízda na tříděný odpad?
- o letošních prázdninách probíhají v prostorách naší mateřské školy čtyři turnusy pří-

městského tábora?
- v rámci pozemkových úprav katastru Dobromilice byla vybudována mlatová cesta

vedoucí oborou kolem Brodečky z Dobromilic do Doloplaz?

Děkujeme tímto paní Zdeňce Kučerové, která v minulosti cukrárnu provozovala, za
léta vzorných služeb pro vyprahlé kolemjdoucí.

- je od poloviny června otevřena zámecká cukrárna? Nově ji provozuje slečna Adéla
Vránová. Pokud zatoužíte po občerstvení v parném dni, budete vítáni.
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